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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

      

Slovní hodnocení práce: 

Bakalářská práce studentky Markéty Komárkové se zabývá realizací podpůrných opatření 

doporučených poradenským pracovištěm v rámci výuky na běžné základní škole. Studentka 

se v teoretické části věnuje popisu jednotlivých poruch učení a zabývá se legislativním 

rámcem této problematiky. Také zmiňuje Katalog podpůrných opatření. Vychází ze zdrojů, 

které jsou rozšířené a v rámci speciální pedagogiky používané, ale jsou určené i široké 

veřejnosti. Poměrně značná část patří k internetovým zdrojům. Popisuje také postup při 
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sestavování Plánu pedagogické podpory a Individuálního vzdělávacího plánu, avšak tato 

teoretická zjištění pak v praktické části nezmiňuje a nediskutuje. 

V praktické části studentka převzala do kazuistik jednotlivých popisovaných případů zprávu a 

doporučení z poradenského pracoviště a sledovala plnění doporučení ve výuce. Z práce se 

lze domnívat, že pozorování probíhala opakovaně a že se jedná o shrnutí pozorovaných je-

vů. Ke konci každého případu studentka stručně naznačuje možnosti, jak s žákem pracovat. 

Průzkum byl doplněn dotazníkovým šetřením u učitelů daných žáků. Zde však jsou prů-

zkumné otázky formulovány poměrně vágně, respektive je nasnadě odpověď, není jisté, zda 

se otázky plně vztahují k tématu práce. Rovněž způsob vyplňování dotazníku není zvolen 

šťastně, zřejmě by bylo vhodné použít například formulář Google nebo jiný podobný interak-

tivní nástroj. 

Celá práce je stylisticky nejednotná, v teoretické části je to zapříčiněno častými citacemi, 

v pratické části pak používáním různých funkčních stylů a jazykových prostředků.  

Práce jako taková nemá velký přínos, cenná je jako popis neuspokojivé situace v přístupu 

k žákům s SVP na konkrétní škole, ale mohla by sloužit jako východisko pro navržení postu-

pů, které by vzniku podobných situací mohly bránit - od výběru uchazečů o studium učitelství 

a následně uchazečů o pracovní místo přes práci se studenty na fakultách a uvádění do pra-

xe až po systémovou podporu kantorů a jejich motivaci k prohloubení zájmu o problematiku 

SVP a realizaci postupů a metod žákovi prospěšných. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: dobře 

Náměty pro obhajobu: 

Pokuste se co nejvíce přiblížit, jak byste Vy pracovala s konkrétním žákem se SVP. 

Navrhněte, jak by měla vypadat spolupráce AP a učitele. 
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